

ČÍSLO SMLOUVY: 12/2017

ČÍSLO JEDNACÍ: MK/415/2017

Muzeum Kroměřížska v Kroměříži, příspěvková organizace, sídlem Velké náměstí 38, 767 11 Kroměříž, IČO 00091138, zastoupené ředitelem Ing. Jiřím Stránským

jako půjčitel na straně jedné (dále jen „Muzeum Kroměřížska“)

a

Národní památkový ústav, státní příspěvková organizace, sídlem Valdštejnské náměstí 3, 118 01 Praha 1, zastoupený zastoupený: Ing.arch. Naděždou Goryczkovou, generální ředitelkou, IČO: 75032333; DIČ: CZ 75032333

jako vypůjčitel na straně druhé (dále jen „vypůjčitele“)

uzavřeli podle § 2193 a násl. Občanského zákoníku, v platném znění, následující

SMLOUVU O VÝPŮJČCE

I.

Muzeum Kroměřížska v Kroměříži, příspěvková organizace (dále jen „Muzeum Kroměřížska“) jako půjčitel přenechává touto smlouvou *Národnímu památkovému ústavu* (vypůjčiteli) do bezplatného dočasného užívání sbírkové předměty, jejichž seznam je uveden v Příloze č. 1 – Seznam sbírkových předmětů (dále jen sbírkové předměty“), se kterými je příslušné hospodařit.

II.

Výpůjčka se sjednává bezplatně na dobu určitou, a to *od 26. 9. 2017 do 15. 3. 2018* a to za účelem užití sbírkových předmětů jako exponátů na výstavě s názvem *„Podoby a příběhy, portréty renesanční šlechty“*, která se bude konat v prostorách konírny ve Šternberském paláci na Hradčanském náměstí, Praha 1, v termínu *od 13. 10. 2017 do 4. 3. 2018*.

III.

Smlouva o výpůjčce je uzavírána za následujících podmínek:

1. O předání a převzetí sbírkových předmětů bude mezi smluvními stranami sepsán protokol.
2. Sbírkové předměty zůstávají ve vlastnictví Zlínského kraje a smí jich být použito vzhledem k jejich skutečné i právní povaze jen k účelům uvedeným v čl. II. této smlouvy. S vypůjčenými sbírkovými předměty nesmí být bez souhlasu Muzea Kroměřížska jakýmkoliv způsobem disponováno, nelze je dále půjčovat nebo přemísťovat, ledaže by to bylo nezbytné k odvrácení bezprostředně hrozící škody na sbírkových předmětech.
3. Vypůjčitel je povinen po celou dobu užívání zajistit ochranu a bezpečnost sbírkových předmětů, zejména ostrahu, bezpečné upevnění exponátů a dodržení klimatických podmínek instalace.
4. Vypůjčené sbírkové předměty nesmějí být bez souhlasu Muzea Kroměřížska fotografovány, filmovány, ani jinak reprodukovány s výjimkou pořizování celkových záběrů instalace výstavy a fotografií sbírkových předmětů pro dokumentační a propagační účely a pro uveřejnění v katalogu výstavy. Na sbírkových předmětech nesmějí být prováděny restaurátorské zásahy.

IV.

1. Vypůjčené sbírkové předměty nemusí být pojištěny, uživatel (vypůjčitel) odpovídá za jakékoliv poškození, znehodnocení, zkázu nebo ztrátu předmětů, ať již vznikly jakýmkoliv způsobem až do výše pojistných cen uvedených v příloze č. 1. Odpovědnost vzniká okamžikem jejich fyzického převzetí a trvá až do předání Muzeu Kroměřížska, případně fyzického předání dalšímu smluvnímu vypůjčitelovi za podmínek uvedených v této smlouvě.
2. Poruší-li vypůjčitel tuto smlouvu, odpovídá Muzeu Kroměřížska za škodu, která mu takovým porušením vznikne.
3. Přepravu sbírkových předmětů na místo určení a zpět na místo vrácení, nebo tam, kam Muzeum Kroměřížska určí (avšak pouze na místo v rámci České republiky), obstará vypůjčitel na svůj náklad a nebezpečí. Vypůjčené sbírkové předměty musí být při přepravě doprovázeny zodpovědným pracovníkem vypůjčitele.

V.

Předává-li vypůjčitel sbírkové předměty na základě písemného pokynu Muzea Kroměřížska přímo dalšímu smluvnímu vypůjčitelovi, je povinen bez zbytečného odkladu zaslat Muzeu Kroměřížska předávací protokol, ze kterého bude zřejmý stav předávaných sbírkových předmětů, jakož i datum předání a převzetí. Od tohoto data přebírá za tyto předměty odpovědnost nový vypůjčitel. K předání může dojít pouze tehdy, pokud se nový vypůjčitel prokáže smlouvou uzavřenou s Muzeem Kroměřížska, která jej k převzetí sbírkových předmětů a jejich užívání opravňuje a pokud k tomuto předání bude mít vypůjčitel písemný pokyn Muzea Kroměřížska.

VI.

Vypůjčitel se zavazuje, že v katalogu, na plakátu nebo pozvánce bude uvedeno vlastnictví Muzea Kroměřížska a že zašle Muzeu Kroměřížska katalog, plakát a pozvánku ve dvou exemplářích zdarma pro potřeby dokumentace.

VII.

Vypůjčka skončí uplynutím sjednané doby. Může být prodloužena na písemnou žádost vypůjčitele, jestliže Muzeum Kroměřížska písemně vypůjčitelovi prodloužení potvrdí.

VIII.

1. Tato smlouva nabývá platnosti podpisem obou smluvních stran.
2. Vztahy mezi půjčitelem a vypůjčitelem v této smlouvě neupravené se řídí příslušnými ustanoveními obecných právních předpisů, zejména zákonem č. 89/2012 Sb.
3. Smluvní strany prohlašují, že se s obsahem této smlouvy před jejím podpisem důkladně seznámily, a že tuto smlouvu uzavírají na základě své pravé, svobodné a vážné vůle, prosté omylu, nikoli v tísní za nápadně nevýhodných podmínek. Svými podpisy potvrzují svůj bezvýhradný souhlas s celým obsahem této smlouvy.
4. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží 1 vyhotovení.
5. Smlouvu lze měnit pouze formou písemných, vzestupně číslovaných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami.
6. Tato smlouva podléhá uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Smluvní strany se dohodly, že

tuto smlouvu vyjma pojistných hodnot předmětů výpůjčky je povinen v souladu s citovaným zákonem uveřejnit vypůjčitel.

7. Nedílnou součástí této smlouvy je Příloha č. 1 – Seznam sbírkových předmětů
8. Nedílnou součástí této smlouvy je Příloha č. 2 – Fotodokumentace sbírkových předmětů

V Kroměříži dne

Půjčitel :

Muzeum Kroměřížska, příspěvková organizace

ředitel

Ing. Jiří Stránský

Vypůjčitel :

Národní památkový ústav v Praze

Příloha č. 1 – Seznam sbírkových předmětů ke smlouvě č. 12 /2017, č. j. MK/415./2017

Sbírkový předmět	Přírůstkové číslo	Inventární číslo
Ev. č. 39 (1 C 424) ... pomander - renesanční bohatě zdobený stříbrný původně pozlacený řetěz s dutou koulí s aplikací řetízkového filigránu. Řetěz je rozpojitelý na 4 části (39a-145 mm; 39b-120 mm; 39 c – 150 mm; 39 d – 100 mm). Část řetězu je připevněna k duté kouli. Pojistná cena xxx Kč		
Ev. č. 34 (1C 418)... stříbrné pozlacené kování na šaty ve tvaru rozety s červeným kamenem uprostřed. Oděvní rozeta zdobena motivem větévky s akantovými lístky a žaludy Pojistná cena xxx Kč		
Ev. č. 35 (1C 419)... stříbrné pozlacené kování na šaty ve tvaru rozety s červeným kamenem uprostřed. Oděvní rozeta zdobena motivem větévky s akantovými lístky a žaludy Pojistná cena xxx Kč		
Ev. č. 36 (1 C 420)... stříbrné pozlacené kování na šaty ve tvaru rozety s červeným kamenem uprostřed. Oděvní rozeta zdobena motivem větévky s akantovými lístky a žaludy Pojistná cena xxx Kč		

Sbírkové předměty převzal dne:

Jméno, číslo OP a podpis přijímajícího pracovníka:

Podpis předávajícího pracovníka:

Potvrzení o vrácení:

Muzeum Kroměřížska v Kroměříži potvrzuje, že dnešního dne převzalo od všechny sbírkové předměty vypůjčené podle této smlouvy.

stav:

Předal.....

Převzal.....